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OJIUMIINAJA 110 PUSUKE

OT100poYHbIH TYP

10 kaace

10.1.1. (20 GammoB). KakoBa riyOuHa MIaxThl, €CIIM CBOOOJHO MAaJafONMii B HEE€ KaMEHb
JIOCTUTAET JTHA Yepe3 2 ¢ Mocye Havasaa najaeHus ?

10.1.2. (20 Gamnos). Ilepuox BpalieHHsI HCKYCCTBEHHOTO CIYTHHKA 3emiu paBeH 2 4. Cunras
OpOUTY CIyTHHKA KPYroBOW, HAWJWTE, Ha KaKOW BBICOTE HAJl MOBEPXHOCTHIO 3€MIU JBMKETCS
cnyTHUK. Macca 3emmu M3 = 5,98-1024 kr. Pagnyc 3emnn Rz = 6,37-106 M. ['paBUTaniioHHas
nocrosiHHas ¥ = 6,67-107 H-m%/xr’

10.1.3. (15 GamnoB). B omHOpogHOM MarHuTHOM mojie ¢ uHayknued 0,5 T paBHOMEpHO
JBIDKETCA cO cKopocThio 20 cm/c mpoBoanuk qmuHOW 10 cM. Ilo mpoBogHUKy TeueT Tok 2 A.
CkopocThb [BHKEHHUS TMPOBOJHHMKA HAIpaBlieHAa MEPHeHAUKYISIPHO BEKTOPY MarHUTHOMN
uHAyKIUY noiis. Haliqure paboTy nepemenieHus npoBoanuka 3a 10 c.

10.1.4. (20 OamioB).  DneKkTpHYecKWd KoNeOATENbHBI KOHTYP COCTOMT W3 KAaTYIIKH
MHAYKTUBHOCTHIO 1,6 MKI'H 1 koHAeHcaTopa eMKOoCcThio 40 nd. MakcuMalibHOE HaNpsHKEHUE Ha
obxmankax konjaercaropa 200 B. Onpenenure MakCUMaIbHBIA TOK B KOHTYE.

10.1.5. (25 6amnoB). Ompenenute CKOPOCTh JIEKTPOHA HA TEPBOM OOPOBCKON OpOUTE, pagnyc
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KOTOpo# onpezensercs GopMysIon Iy = prweE rae e — 3apsj djieKkTpoHa 1,6. 10" K, m — macca

i H-m?
anektpona 9,11.10 81 KT, K — 3JIeKTpuiecKkas moCTOSIHHAS 9.10° ———, h - nocrosunas [Tnanka
b

1,054.10°%* JIx.c.



